
KULLANMA  KLAVUZU

Cihaza enerji kablosunu bağladığınız anda, cihaz ve ekran
açılacaktır.

İSTENİLEN SICAKLIĞI AYARLAMAK İÇİN;

SET düğmesine bir defa basınız. Ekrandaki gösterge yanıp
sönmeye bağlayacaktır. İstenilen sıcaklık değerini yön tuşlarını
kullanarak giriniz. Başka bir tuşa basmadan bir müddet bekleyiniz.
Cihaz ana ekrana dönecek, ekranda prob sıcaklığı görüntülenecek
ve seçmiş olduğunuz istenilen sıcaklık değeri hafızaya alınacaktır.

MENÜ DEĞERLERİNİ DEĞİŞTİRMEK İÇİN:

Cihaz kapalı durumda iken veya cihaz açık konumda ve ekranda

prob sıcaklığı görünür vaziyette iken; SET tuşuna bir müddet basılı
tutunuz. Karşınıza E01 menüsü gelecektir. Menüler arasında geçiş

yapmak için YÖN TUŞLARINI kullanınız. Parametre değerini

değiştirmek istediğiniz menü numarasının üzerine geliniz ve SET
tuşu ile menünün içine girip, YÖN TUŞLARI ile değeri değiştiriniz.

Daha sonra tekrar SET tuşuna basarak geri çıkabilirsiniz. Hiçbir
tuşa basmadan 15 saniye bekleyiniz. Cihaz ana ekrana dönecek ve
girdiğiniz yeni değerler hafızaya alınmış olacaktır.



DEFROST AYARLARI İÇİN;

Defrost aralığı süresine ulaşıldığında kompresör otomatik
olarak duracaktır ve defrost çalışma süresi boyunca kapalı
kalacaktır. Defrost süresi tamamlandıktan sonra kompresör
otomatik olarak çalışmaya devam edecektir.

Manuel olarak defrost yaptırılmak istenirse, cihaz ana
ekranda iken tuşuna basınız. Kompresör duracak ve
defrost başlayacaktır.

ŞİFRE BELİRLEMEK İÇİN;

E11 menüsüne giriş yapınız. Parola ayarlamak için
tuşlarına aynı anda basın. Şifre hanelerine giriş yapmak için

tuşuna basın ve şifre numaralarını YÖN TUŞLARI İLE
BELİRLEYİN.
Şifre belirlenmiş bir cihaza daha sonra giriş yapmak için,
ON/OFF ve yön tuşları ile şifreyi girin ve onaylamak için SET
tuşuna basın.
--- simgesi görünmesi ise, şifresiz kullanım veya şifre
belirlenmedi anlamına gelir.

CİHAZI RESETLEMEK İÇİN;

Tuşlarına aynı anda bir müddet basını tutunuz.
Ekranda tüm simgeler göründüğünde resetleme işlemi
başarılı olacaktır.



PARAMETRE  MENÜSÜ

GÖSTERGE  FONKSİYONLARI

Er

LED SABİT YANIYORSA KOMPRESÖR DEVREDE, 
YANIP SÖNÜYORSA KOMPRESÖR BEKLEME MODUNDADIR

LED SABİT YANIYORSA CİHAZ DEFROST(BUZ ÇÖZME) MODUNDADIR.
LED YANIP SÖNÜYORSA CİHAZ DAMLAMA MODUNDADIR.

SENSÖR HATASI ANLAMI TAŞIR. 
SENSÖR BAĞLANTINIZI KONTROL EDİNİZ

LED SABİT YANIYORSA EVAPARATÖR FANI DEVREDEDİR.
LED YANMIYOR İSE FAN DEVREDE DEĞİLDİR.
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GARANTİ  BELGESİ

MARKA           : GALAXY ENERGY 
MODEL           : X 200
MALIN CİNSİ  : DİJİTAL TERMOSTAT

Yukarıda bilgileri bulunan ürün, satış tarihinden itibaren her türlü imalat hatalarına karşı imalatçı-ithalatçı 
firmanın 2 YIL garanti kapsamındadır. Cihazın bakım ve onarımı imalatçı-ithalatçının merkezinde yapılır. Ürünün 
tamirat için geliş gidiş ulaşım masrafları imalatçı-ithalatçıya aittir. Azami tamir süresi 30 iş günüdür. Yanlış 
montaj, müşteri kullanım hatası, yüksek voltaj ve sıvı teması ve tamirata gelirken nakliye esnasında oluşan 
zararlar garanti kapsamı dışındadır.

İMALATÇI-İTHALATÇI:

GALAXY ENERGY İKLİMLENDİRME İHR.İTH.SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ. 
Kemalöz mahallesi,  Mutlu sokak, No: 5/A         UŞAK/TÜRKİYE

VD. UŞAK        V.NO. 6121201395

0 276 224 0170                                    
www.galaxyenergy.com.tr

BAYİ/SERVİS:

TARİH:

MONTAJ  ŞEMASI

MAKSİMUM AKIM  : 16 AMPER   (KOMPRASÖR VE REZİSTANS RÖLE DEĞERİ)

GERİLİM                   : 220-240 VAC
FREKANS                  : 50/60 HZ

http://www.galaxyenergy.com.tr/
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